Santa Rosa, 20 de Enero del 2010

Sr. **SANCHEZ CELI BAIRON FRANCO**Ciudad.-

±18 puj 233 www. #4 [po10

De mis consideraciones:

Tengo el agrado de comunicar a usted., que la junta general de socios de la compañía PROEXDI CIA LTDA. Celebrada el 11 de Enero del dos mil diez, tuvo el acierto de elegirlo a usted, como GERENTE GENERAL de la compañía por el periodo de cinco años, de acuerdo a lo que estipula el art. 31 de los estatutos sociales.

En su condición de gerente general de la compañía, tendrá usted la representación legal, judicial, y extrajudicial de la misma como todos los deberes y atribuciones que le imponen los estatutos y leyes en vigencia.

PROEXDI CÍA. LTDA. Fue constituida por escritura publica autorizada por el notario quinto del cantón Machala, Dr. Leslie Castillo Sotomayor, el 31 de julio del 2007, aprobada por la superintendencia de compañías con resolución No. 07.M.Dic. 0184 del 15 de agosto del 2007 e inscrita en el registro mercantil bajo el No. 38, repertorio No. 2135 con fecha 12 de Septiembre del 2007.

Agradeceré a Ud., aceptar tal designación y proceder a inscribir el nombramiento

Atentamente.-

ANIBAL ESTUARDO GONZALEZ DUARTE

PRESIDENTE

Yo, **SANCHEZ CELI BAIRON FRANCO**, acepto el cargo de **GERENTE GENERAL** de la Compañía, para cual de sido elegido.- Santa Rosa, 20 de Enero de 2010.

Sr. SANCHEZ CELI BAIRON FRANCO

C. I.: 070451650-9

CERTIFICO:

Que el NOMBRAMIENTO que antecede, queda inscrito con el No. 8 del Registro Mercantil y anotado al Repertorio bajo el No. 233, con fecha de hoy.

Santa Rosa, enero 27 del 2.010

Mucalo de Dereira Microsoft areas Registrador de la Propiedad

Santa Bone

CERTIFICO: Que la present. fotocopia es comorme al original que renosa en mi archivo

Santa Rosa, 11 DE FEBRERO/2010

Marrelo B. Derging Vo. arozo

Registrador de la Propiedad

Santa Rose